

**CONTRATO
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 014/2017**

ERRATA

A Pregoeira do Município de Catalão-GO, designada pelo Decreto nº. 259/2017, vem **RETIFICAR** o Contrato de Pregão Presencial em epígrafe, página 01.

Onde se lê:

CONTRATO Nº 004/2017 DE FORNECIMENTO

Leia-se:

CONTRATO Nº 110/2017 DE FORNECIMENTO

Catalão-GO, 19 de Junho de 2017.

Kedna Alves Silvéria
Pregoeira